

LOST

ਖਤਮ ਹੋ ਗਿਆ



ਇਸ ਇੰਜੀਲ ਟ੍ਰੈਕਟ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਇਕ ਕੰਪਿ withਟਰ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਜਾਂ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ info@angp.co.za

ਭੁੱਖੇ ਜਾਨਵਰਾਂ ਅਤੇ ਜਾਨਲੇਵਾ ਸੱਪਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਜੰਗਲ ਵਿੱਚ ਗੁੰਮ ਜਾਣਾ ਸਭ ਤੋਂ ਡਰਾਉਣਾ ਹੈ. ਉਸ ਰੇਗਿਸਤਾਨ ਵਿੱਚ ਗੁੰਮ ਜਾਣਾ ਜਿੱਥੇ ਪਾਣੀ, ਸੜਕ, ਅਤੇ ਕੋਈ ਮਾਰਗ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਮੌਤ ਦੇ ਰਾਹ ਪਾਵੇਗਾ. ਬਿਨਾਂ ਸਮੁੰਦਰੀ ਕੰ onੇ, ਖਾਣੇ ਅਤੇ ਪਾਣੀ ਦੇ ਬਿਨਾਂ, ਜਹਾਜ਼ ਜਾਂ ਮਕੈਨੀਕਲ ਸ਼ਕਤੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ, ਗਰਮੀ ਜਾਂ ਠੰਡੇ ਤੋਂ ਬਚਾਏ ਬਿਨਾਂ, ਉੱਚੇ ਸਮੁੰਦਰ ਤੇ ਗੁੰਮ ਜਾਣਾ ਬਿਪਤਾ ਹੈ. ਬਰਫ ਅਤੇ ਬਰਫ ਨਾਲ coveredੱਕੇ ਉੱਚੇ ਪਹਾੜਾਂ ਵਿਚ ਗੁੰਮ ਜਾਣਾ, ਕੁਝ ਨਿਸ਼ਚਤ ਮੌਤ ਹੈ. ਪਰ ਸਭ ਤੋਂ ਭੈੜੇ ਕੰਮ ਪਾਪ ਅਤੇ ਪਤਨ ਦੇ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਗਵਾਚਣਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਰੂਹਾਨੀ ਤਬਾਹੀ, ਮੌਤ ਅਤੇ ਨਰਕ ਵੱਲ ਜਾਂਦਾ ਹੈ. ਲਿਖਾਰੀ ਨੇ ਲਿਖਿਆ ਹੈ, 'ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਗੁਆਚੀ ਹੋਈ ਭੇਡ ਵਰਗੇ ਦੂਰ ਹੈ " ਜ਼ਬੂਰ119: 176. ਭੇਡ ਨੂੰ ਚਰਵਾਹੇ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਉਹ ਭੁੱਖੇ ਸ਼ੇਰ, ਰਿੱਛ ਜਾਂ ਬਘਿਆੜ ਦਾ ਸ਼ਿਕਾਰ ਹੋ ਜਾਣਗੇ. ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਡੇਵਿਡ ਵਰਗੇ ਸੱਚੇ ਅਯਾਲੀ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ ਜਿਸ ਨੇ ਸ਼ੇਰ ਅਤੇ ਰਿੱਛ ਨੂੰ ਮਾਰਿਆ. ਉਹ ਭੇਡਾਂ ਲਈ ਆਪਣੀ ਜਾਨ ਗੁਆਉਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਸੀ. ਸਾਨੂੰ ਇਕੋ ਭਰੋਸੇਮੰਦ ਅਤੇ ਸੱਚਾ

ਚਰਵਾਹਾ ਯਿਸੂ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨੇ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਸਾਡੇ ਲਈ ਦਿੱਤੀ, ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਹਰੇ ਚਰਾਗਾਹਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਾਂਤ ਪਾਣੀ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਮੈਂ ਚੰਗਾ ਆਜ਼ੀ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੇਰੀਆਂ ਭੇਡਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹਨ।" ਯੂਹੰਨਾ 10:14.

ਭੇਡਾਂ ਦਾ ਚਰਵਾਹਾ ਹੋਣਾ ਕਾਫ਼ੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਚਰਵਾਹਾ ਇੱਕ ਸੱਚਾ ਅਯਾਲੀ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਪਰਮੇਸੁਰ ਨੇ ਯਿਰਮਿਯਾਹ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, "ਮੇਰੇ ਲੋਕ ਭੇਡਾਂ ਗੁਆ ਚੁੱਕੇ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅਯਾਲੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਗੁਮਰਾਹ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ।" ਯਿਰਮਿਯਾਹ 50: 6. ਸੁਆਰਥ ਚਰਵਾਹੇ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਨਾ ਕਰੇ, ਜਿਹੜੇ ਅੰਨ੍ਹੇ ਦੇ ਅੰਨ੍ਹੇ ਆਗੂ ਹਨ। ਯਿਸੂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੋ ਜੋ ਗੁੰਮ ਰਹੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਲੱਭਣ ਅਤੇ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਆਏ ਸਨ। ਉਹ ਗੁੰਮ ਜਾਣ ਵਾਲਿਆਂ ਦੀ ਭਾਲ ਅਤੇ ਬਚਾਅ ਜਾਰੀ ਰੱਖੇਗਾ। ਉਹ ਤਲਾਸ਼ ਜਾਰੀ ਰਹੇਗਾ, ਜਦ ਤੱਕ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਲੱਭ ਲੈਂਦਾ।

ਬਹੁਤ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਮੈਂ ਦੱਖਣੀ ਪੱਛਮੀ ਅਫਰੀਕਾ ਵਿਚ ਦੋ ਸ਼ਿਕਾਰੀ ਨੂੰ ਮਿਲਿਆ, ਜੋ ਇਕ ਸਮੇਂ ਕਲਹਾਰੀ ਮਾਰੂਥਲ ਵਿਚ ਗੁਆਚ ਗਏ ਸਨ। ਉਹ ਆਪਣੀਆਂ ਪਤਨੀਆਂ ਅਤੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨਾਲ ਗਧਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਖਿੱਚੀਆਂ ਗੱਡੀਆਂ ਵਿੱਚ ਉਜਾੜ ਵੱਲ ਤੁਰ ਪਏ। ਇੱਕ ਪਹਾੜ ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਤੰਬੂ ਲਾਏ। ਇਕ ਦਿਨ ਦੋਵੇਂ ਆਦਮੀ, ਜੋ ਖੇਡ ਲਈ ਸ਼ਿਕਾਰ ਕਰਨ ਗਏ ਹੋਏ ਸਨ, ਨੂੰ ਹਿਰਨ ਦੇ ਝੁੰਡ ਦੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਮਿਲੇ। ਉਹ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਪਾਲਣ ਕਰਦੇ ਅਤੇ ਡੂੰਘੇ ਅਤੇ ਡੂੰਘੇ ਮਾਰੂਥਲ ਵੱਲ ਜਾਂਦੇ। ਸ਼ਾਮ ਨੂੰ ਪਹਿਲੇ ਸ਼ਿਕਾਰੀ ਨੇ ਹਿਰਨ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਨੂੰ ਗੋਲੀ ਮਾਰ ਦਿੱਤੀ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਆਪਣੇ ਸਾਥੀ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰਨ ਲਈ ਗਿਆ, ਪਰ ਅਸਫਲ ਰਿਹਾ। ਦੂਸਰਾ ਸ਼ਿਕਾਰੀ, ਆਪਣੇ ਸਾਥੀ ਨੂੰ ਦੱਸੇ ਬਗੈਰ, ਇੱਕ ਹੋਰ ਸਪੁਰ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦਾ ਸੀ ਜਿਸਦੀ ਉਸਨੂੰ ਉਮੀਦ ਸੀ, ਉਸੇ ਝੁੰਡ ਵੱਲ ਜਾਵੇਗਾ।

ਜਦੋਂ ਕਿ ਪਹਿਲਾ ਸ਼ਿਕਾਰੀ ਆਪਣੇ ਦੇਸਤ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰਦਾ ਰਿਹਾ, ਹਨੇਰਾ ਛਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਆਪਣਾ ਦਿਸ਼ਾ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਗੁਆ ਦਿੱਤੀ। ਉਹ ਰਾਤ ਦੇ ਜ਼ਿਆਦਾ ਹਿੱਸੇ ਵਿੱਚੋਂ ਦੀ ਲੰਘਿਆ, ਆਸ ਵਿੱਚ ਕਿ ਉਹ ਡੇਰੇ ਦੀਆਂ ਅੱਗਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖੇਗਾ ਜੋ ਉਸਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਹ andਾਈ ਦਿਨ ਤੁਰਦਾ ਰਿਹਾ, ਜਦ ਤੱਕ ਉਹ ਥੱਕਿਆ ਹੋਇਆ, ਗੁਆਚਿਆ ਅਤੇ ਪਿਆਸ ਨਾਲ ਕਾਬੂ ਨਾ ਹੋ ਜਾਵੇ। ਉਸਦੀ ਜੀਭ ਸੋਜ ਗਈ ਸੀ ਅਤੇ ਲਹੂ ਵਗ ਰਿਹਾ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਮੂੰਹ ਤੋਂ ਲਟਕ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਉਹ ਗਰਮ ਤੇ ਉਜਾੜ ਰੇਤ ਵਿੱਚ ਪਿਆਸ ਨਾਲ ਮਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਉਸ ਮਰਨ ਵਾਲੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਝੂਠ ਬੋਲਦਿਆਂ ਉਹ ਮਦਦ ਲਈ ਰੱਬ ਵੱਲ ਮੁੜਿਆ। ਉਹ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦਾ ਇੱਕ ਸੁਣਨਯੋਗ ਸ਼ਬਦ ਨਹੀਂ ਬੋਲ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਪਰ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ, ਜਿਹੜਾ ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਵੇਖਦਾ ਹੈ, ਉਸ ਦੀ ਪੁਕਾਰ ਸੁਣਦਾ ਹੈ। ਅਚਾਨਕ ਮਰਨ ਵਾਲੇ ਸ਼ਿਕਾਰੀ ਨੇ ਦੂਰੀ

ਤੇ ਇੱਕ ਕਰਾਸ ਵੇਖਿਆ, ਅਤੇ ਸਲੀਬ ਤੋਂ ਇੱਕ ਉੱਚੀ ਚੀਕ ਆਈ, "ਮੈਂ ਪਿਆਸ ਹਾਂ!" ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਯਿਸੂ ਦਾ ਰੋਣਾ ਸੀ. ਇਹ ਉਸਦੀ ਸਾਰੀ ਹੋਂਦ ਨੂੰ ਜੀਵਨ ਭੇਟ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਜੀਵਨ-ਸ਼ਕਤੀ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਲੰਘਿਆ. ਉਸਦੀ ਪਿਆਸ ਅਲੋਪ ਹੋ ਗਈ ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੂੰ ਅਹਿਸਾਸ ਹੋਇਆ ਕਿ ਯਿਸੂ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪੁੱਤਰ, ਕਲਵਰੀ ਦੇ ਸਲੀਬ 'ਤੇ ਉਸਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਦੁਖੀ ਸੀ. 1 ਸਮੁਏਲ 16: 17, ਯੂਹੰਨਾ 19: 28.

ਉਹ ਬਿਲਕੁਲ ਤਰੇਤਾਜ਼ਾ ਹੋ ਕੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹੋ ਗਿਆ, ਸਾਰੀ ਥਕਾਵਟ ਅਤੇ ਥਕਾਵਟ ਉਸ ਨੂੰ ਛੱਡ ਗਈ. ਉਸਨੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕੀਤਾ ਕਿ ਯਿਸੂ ਨੇ ਉਸਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਦੁੱਖ ਝੱਲਿਆ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਤਾਜ਼ਗੀ ਭਰਿਆ ਅਤੇ ਸੁਰਜੀਤ ਹੋ ਸਕੇ. ਉਸ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਸ਼ਾਨਦਾਰ meetingੰਗ ਨਾਲ ਮਿਲਣ ਲਈ ਪੂਰੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕੀਤਾ. ਉਸ ਨੇ ਫਿਰ ਆਸ ਪਾਸ ਵੇਖਿਆ ਅਤੇ ਹੈਰਾਨ ਹੋਇਆ ਕਿ ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਲੱਭਣ ਲਈ ਕਿਹੜਾ ਦਿਸ਼ਾ ਅਪਣਾਉਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ. ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਵੇਖਿਆ ਤਾਂ ਉਸਨੇ ਹੈਰਾਨ ਹੁੰਦਿਆਂ ਵੇਖਿਆ, ਇੱਕ ਖੂਬਸੂਰਤ ਹੱਥ ਜ਼ਮੀਨ ਤੋਂ ਤਕਰੀਬਨ ਚਾਰ ਫੁੱਟ ਉੱਚਾ ਘੁੰਮ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਇੱਕ ਉਂਗਲ ਨੂੰ ਇੱਕ ਅਗਲੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵੱਲ ਇਸ਼ਾਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ. ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਉਹ ਇਸ ਵੱਲ ਵਧਿਆ, ਹੈਰਾਨ ਹੋਇਆ ਕਿ ਕੀ ਉਸਨੇ ਵੇਖਿਆ ਹੱਥ ਅਸਲ ਸੀ, ਇਹ ਉਸਦੇ ਅੱਗੇ ਚਲਿਆ ਗਿਆ. "ਇਹ ਹੱਥ ਦਾ ਹੱਥ ਅਤੇ ਹੱਥ ਦੀ ਉਂਗਲ ਹੈ।" ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਅਤੇ ਤਕਰੀਬਨ ਇੱਕ ਦਿਨ ਅਤੇ ਰਾਤ ਇਸਦਾ ਅਨੁਸਰਣ ਕੀਤਾ। ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਹਿਲਾਇਆ ਤਾਂ ਹੱਥ ਹਿਲਦਾ ਰਿਹਾ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਅਰਾਮ ਨਾਲ ਖੜ੍ਹਾ ਹੋਇਆ, ਤਾਂ ਹੱਥ ਖੜ੍ਹਾ ਹੋ ਗਿਆ. ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ ਹੱਥ ਠੰਡੇ ਪਾਣੀ ਦੇ ਇੱਕ ਝਰਨੇ ਦੇ ਉੱਪਰ ਰੁਕ ਗਿਆ. ਉਸਨੇ ਪੀਤਾ ਜਦ ਤੱਕ ਉਸਦੀ ਪਿਆਸ ਬੁਝ ਨਾ ਗਈ. ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਉਸਨੇ ਉੱਪਰ ਵੇਖਿਆ ਅਤੇ ਸਮਝਿਆ ਕਿ ਹੱਥ ਗਾਇਬ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ, ਉਸਨੇ ਡੇਰੇ ਦੇ ਤੰਬੂਆਂ ਦੇ ਨਜ਼ਦੀਕ ਨੇੜਲੇ ਰੇਤ ਦੇ unੇਰਾਂ ਤੋਂ ਦੇਖਿਆ.

ਡੇਰੇ ਤੇ ਪਹੁੰਚਦਿਆਂ ਉਸਨੇ ਪਾਇਆ ਕਿ ਉਸਦੇ ਲੋਕ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ ਕਿ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਉਸਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੋਲ ਵਾਪਸ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਲੈ ਆਵੇ। ਉਸਨੇ ਇਹ ਵੀ ਪਾਇਆ ਕਿ ਦੂਸਰਾ ਸ਼ਿਕਾਰੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਸੀ ਜੋ ਉਸ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਉਹ ਵੀ ਗੁੰਮ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਹੱਥ ਵੀ ਉਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ ਵਿੱਚ ਕਮਾਲ ਦੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਵਾਪਸ ਲੈ ਆਇਆ. ਗਲਤ ਰਸਤੇ 'ਤੇ ਚੱਲਦਿਆਂ, ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਮਾਰੂਥਲ ਵਿੱਚ ਗੁੰਮਿਆ ਹੋਇਆ ਪਾਇਆ, ਅਤੇ ਸਾਰੀ ਰਾਤ ਡੇਰੇ ਦੀ ਭਾਲ ਵਿੱਚ ਫ਼ਜ਼ੂਲ ਭਟਕਿਆ. ਸਵੇਰੇ ਤੜਕੇ ਉਸ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੈਰਾਨ ਹੋਕੇ ਵੇਖਿਆ, ਉਸ ਦਾ ਅੱਠ ਸਾਲਾਂ ਦਾ ਪੁੱਤਰ, ਨੇੜਲੇ ਇੱਕ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਤੋਂ ਉਸ ਵੱਲ ਇਸ਼ਾਰਾ ਕੀਤਾ. ਉਹ ਹੈਰਾਨ ਸੀ ਕਿ ਮੁੰਡਾ ਇਕੱਲਿਆਂ ਇੰਨਾ ਦੂਰੀ ਕਿਵੇਂ ਬਣਾ ਸਕਦਾ

ਸੀ. ਹਾਲਾਂਕਿ ਲੜਕੇ ਦੇ ਪੈਰਾਂ ਦੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਦਿਖਾਈ ਨਹੀਂ ਦੇ ਰਹੇ ਸਨ, ਪਰ ਇਹ ਦਰਸ਼ਣ ਇੰਨਾ ਸਪਸ਼ਟ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਅਵਾਰਾ ਵੱਲ ਵਧਿਆ, ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਚਲਦਾ ਰਿਹਾ, ਜਦ ਤੱਕ ਉਹ ਛੇ ਟਿੱਡੀਆਂ ਨੂੰ ਪਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਗਿਆ. ਸੱਤਵੇਂ ਤੇ ਪਹੁੰਚਣ ਤੇ, ਜਿੱਥੋਂ ਛੋਟਾ ਬੱਚਾ ਲਹਿਰਾ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਉਹ ਦੂਰੀ ਉੱਤੇ ਡੇਰੇ ਦੇ ਤੰਬੂ ਵੇਖ ਸਕਦਾ ਸੀ. ਉਹ ਜਲਦੀ ਹੀ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪੁੱਤਰ ਦੇ ਪਲੱਸਤਰ ਤੇ ਮਿਲਿਆ ਜੋ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸੌਂ ਰਿਹਾ ਸੀ. ਤਦ ਉਸਨੂੰ ਅਹਿਸਾਸ ਹੋਇਆ ਕਿ ਰੱਬ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਦਰਸ਼ਨ ਦਿੱਤਾ ਸੀ।

ਅਸੀਂ ਸਭ ਦੇ ਬਾਅਦ, ਸ਼ਿਕਾਰੀਆਂ ਵਾਂਗ, ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦਾ ਸ਼ਿਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਅਮੀਰ, ਪ੍ਰਸਿੱਧੀ, ਆਰਾਮ, ਪੈਸੇ, ਅਨੰਦ, ਸਫਲਤਾ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹੋਣ, ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਰਾਜ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰਨਾ ਭੁੱਲ ਜਾਏ. ਅਸੀਂ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਰੂਹਾਨੀ ਮਾਰੂਥਲ ਵਿਚ ਗੁੰਮ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ. ਸਾਡੀਆਂ ਰੂਹਾਂ, ਜੀਵਤ ਪਰਮਾਤਮਾ, ਦੇ ਮਗਰ ਪਿਆਸ ਹਨ ਜਦ ਤੱਕ ਅਸੀਂ ਨਿਰਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਉਸ ਨੂੰ ਚੀਕਣ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੇ, ਜਦ ਤੱਕ ਯਿਸੂ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਜੀਵਨ ਦੇ ਝਰਨੇ ਵਜੋਂ ਪ੍ਰਗਟ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ. ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖਣ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਆਇਆ ਹਾਂ ਜਿਹੜੇ ਗੁਆਚੇ ਹਨ।" ਉਹ ਗੁਆਚੀ ਭੇਡਾਂ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਦ ਤੱਕ ਉਸਨੂੰ ਉਸਨੂੰ ਨਹੀਂ ਮਿਲ ਜਾਂਦਾ. ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਭਾਲ ਕਰਦਾ ਹੈ. ਭੇਡ ਕਿਵੇਂ ਗੁਆਚ ਜਾਂਦੀ ਹੈ? ਬੁਰਾਈ ਦੀ ਇੱਛਾ ਨਾਲ, ਚਰਵਾਹੇ ਦੀ ਅਵਾਜ਼ ਨੂੰ ਨਜ਼ਰਅੰਦਾਜ਼ ਕਰਦਿਆਂ, ਚਰਵਾਹੇ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀਆਂ ਭੇਡਾਂ ਅੱਗੇ ਚਲਦੇ ਹੋਏ, ਪਰਤਾਵੇ ਦੀ ਅਵਾਜ਼ ਸੁਣਨ ਦੁਆਰਾ, ਜਾਂ ਚਰਵਾਹੇ ਦੇ ਅੱਗੇ ਦੌੜ ਕੇ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਖੁਦ ਦੀਆਂ ਚਰਾਂਦੀਆਂ ਚੁਣ ਕੇ.

ਪੈਦਾਇਸ਼ ਪੁੱਤਰ ਕਿਵੇਂ ਗੁੰਮ ਗਿਆ? ਉਸ ਨੇ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਪਾਪੀ ਸੁੱਖਾਂ ਦੀ ਇੱਛਾ ਕੀਤੀ. ਉਹ ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ ਦਾ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰ ਸੀ, ਉਸਨੂੰ ਪੈਸੇ ਦੇ ਪਿਆਰ ਨਾਲ ਗ੍ਰਸਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਜੋ ਸਾਰੀ ਬੁਰਾਈ ਦੀ ਜੜ੍ਹ ਹੈ. ਇਸ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਦੇਵਤੇ ਨੇ ਉਸਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਅੰਨ੍ਹੀ ਕਰ ਦਿੱਤੀਆਂ, ਤਾਂ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਹੌਲੀ ਹੌਲੀ ਵੇਖ ਨਾ ਸਕੇ, ਪਰ ਯਕੀਨਨ ਉਹ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਪਿਤਾ ਤੋਂ ਦੂਰ ਪਾਪ ਦੇ ਚਿੱਕੜ ਵਿੱਚ ਵਹਿ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜੋ ਉਸ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਰਿਹਾ. ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਸੂਰਾਂ ਨੂੰ ਚਰਵਾਇਆ ਅਤੇ ਭੁੱਖ ਲੱਗੀ, ਤਾਂ ਉਹ ਆਪਣੀ ਮੁਰਖਤਾ ਤੋਂ ਜਾਗ ਪਿਆ. ਉਸਨੇ ਸੂਰਾਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਮਾਲਕ, ਜਿਸਨੇ ਉਸਨੂੰ ਆਪਣਾ ਖਾਲੀ ਫਿਲਿੱਡ ਭਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਸੀ ਅਤੇ ਸੂਰ ਨੂੰ ਖੁਆਇਆ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ ਕੋਲ ਵਾਪਸ ਆਇਆ. "ਮੈਂ ਸਵਰਗ (ਰੱਬ) ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਰੁੱਧ ਪਾਪ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਹੁਣ ਤੁਹਾਡਾ ਪੁੱਤਰ ਕਹਾਉਣ ਦੇ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹਾਂ। " ਉਸਨੇ ਇਹ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿ ਉਸਨੇ ਪਾਪ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਤੇ ਨਹੀਂ ਬਲਕਿ ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦੇਸ਼ੀ

ਠਹਿਰਾਇਆ। ਉਸਦੇ ਪਿਆਰੇ ਪਿਤਾ ਨੇ ਘਰ ਆ ਕੇ ਉਸ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ, "ਮੇਰਾ ਇਹ ਪੁੱਤਰ ਮਰ ਗਿਆ ਸੀ (ਆਤਮਕ ਤੌਰ 'ਤੇ) ਅਤੇ ਫਿਰ ਜਿਉਂਦਾ ਹੈ; ਗੁੰਮ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਉਹ ਲੱਭ ਗਿਆ ਹੈ। " ਲੂਕਾ 15: 11 - 32.

ਮੰਨ ਲਓ ਕਿ ਇਕ silverਰਤ ਕੋਲ ਚਾਂਦੀ ਦੇ ਸਿੱਕੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਕ ਗੁਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਕੀ ਉਹ ਦੀਵਾ ਜਗਾਉਂਦੀ ਨਹੀਂ, ਘਰ ਵਿਚ ਝਾਤੀ ਮਾਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਤਲਾਸ਼ੀ ਲੈਂਦੀ ਹੈ ਜਦ ਤਕ ਉਸਨੂੰ ਨਹੀਂ ਮਿਲਦੀ, ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਸਨੂੰ ਇਹ ਪਤਾ ਲਗਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਆਪਣੇ ਦੋਸਤਾਂ ਅਤੇ ਗੁਆਂ ;ੀਆਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠਿਆਂ ਬੁਲਾਉਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, "ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਖੁਸ਼ ਹੋਵੋ; ਮੈਨੂੰ ਆਪਣਾ ਗੁੰਮਿਆ ਸਿੱਕਾ ਮਿਲਿਆ ਹੈ। " ਲੂਕਾ 15: 8 - 10.

ਮਰਿਯਮ ਅਤੇ ਯੂਸੁਫ਼ ਨੇ ਯਰੂਸ਼ਲਮ ਦੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਗੁਆ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਤਿੰਨ ਦਿਨਾਂ ਤੱਕ ਉਸਦੀ ਭਾਲ ਕੀਤੀ, ਜਦ ਤੱਕ ਕਿ ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਲਭ ਨਾ ਲਵੇ। ਜਿੱਥੋਂ ਤਕ ਮਸੀਹ ਦਾ ਸੰਬੰਧ ਹੈ ਚਰਚ ਦੇ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਬਜ਼ੁਰਗ ਮੈਂਬਰ ਅਜੇ ਵੀ ਗੁੰਮ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸੱਚਮੁੱਚ ਉਸਨੂੰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਲੱਭਿਆ, ਬਚਨ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਰਾਹੀਂ, ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਨਿੱਜੀ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਮੰਨ ਕੇ, ਮੁੜ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਜੰਮਿਆ। ਜਿੱਥੋਂ ਤਕ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਰਾਜ ਦਾ ਸੰਬੰਧ ਹੈ ਉਹ ਗੁੰਮ ਗਏ ਹਨ, ਕਿਉਂਕਿ ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ: "ਸਵਰਗ ਦੇ ਰਾਜ ਦੇ ਲਈ ਤੋਬਾ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਹੈ।" ਮੱਤੀ 3: 2. "ਜਦ ਤੱਕ ਮਨੁੱਖ ਦੁਬਾਰਾ ਜਨਮ ਨਹੀਂ ਲੈਂਦਾ, ਉਹ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਰਾਜ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਵੇਖ ਸਕਦਾ।" ਯੂਹੰਨਾ 3: 3. ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਯਿਸੂ ਅਜੇ ਵੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜੋ ਗੁੰਮ ਗਏ ਹਨ.

ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲੱਭ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਲੱਭ ਰਹੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਖੁਸ਼ਹਾਲ ਮੁਲਾਕਾਤ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕਰੋਗੇ। ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਸ਼ਾਂਤੀ, ਆਪਣੀ ਸੁੱਧਤਾ, ਪਾਪਾਂ ਦੇ ਤੁਹਾਡੇ ਅਨੰਦ ਮਾਫ ਹੋ ਗਏ ਹੋ, ਰੱਬ ਅਤੇ ਆਦਮੀ ਦੇ ਅੱਗੇ ਆਪਣੀ ਗਵਾਹੀ ਗੁਆ ਚੁੱਕੇ ਹੋ। ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਯਿਸੂ ਵਿੱਚ ਨਾ ਲੱਭੋ ਤਲਾਸ਼ ਕਰੋ। ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਸਿਹਤ, ਆਪਣੀ ਸਥਿਤੀ, ਆਪਣਾ ਕੰਮ, ਆਪਣੀ ਆਮਦਨੀ ਜਾਂ ਸ਼ਾਇਦ ਤੁਹਾਡਾ ਪੈਸਾ ਗੁਆ ਚੁੱਕੇ ਹੋ। ਆਪਣੀਆਂ ਮੁਸੀਬਤਾਂ, ਦਿਲ ਦੀਆਂ ਤਕਲੀਫ਼ਾਂ, ਉਸ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਲਿਆਓ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸਭ ਕੁਝ, ਜੇ ਕੁਝ ਵੀ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕਰਨ ਦੇ ਸਮਰਥ ਹੈ। ਪਰ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, "ਜਿਹੜਾ ਆਪਣੀ ਜਾਨ ਬਚਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਗੁਆ ਦੇਵੇਗਾ ਪਰ ਜਿਹੜਾ ਮੇਰੇ ਲਈ ਆਪਣੀ ਜਾਨ ਗੁਆਉਂਦਾ ਹੈ ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਬਚਾ ਲਵੇਗਾ।" ਲੂਕਾ 9: 24. ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੇ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਖੁਦ ਦੀ ਜਾਨ ਗੁਆ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜੇ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਅਮੀਰਾਂ ਨਾਲੋਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਹੈ.

ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ, ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਅਪਵਾਦ ਦੇ, ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਦੇ ਕਾਰਨ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਮੀਦ ਤੋਂ ਗਵਾਚੇ ਹਾਂ। "ਜੇ ਅਸੀਂ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਪਾਪ ਤੋਂ ਰਹਿਤ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਗੁਮਰਾਹ ਕਰ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸੱਚਾਈ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜੇ ਅਸੀਂ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕੋਈ ਪਾਪ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਝੂਠਾ ਬਣਾ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਬਚਨ ਦਾ ਸਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਸਥਾਨ ਨਹੀਂ ਹੈ।"
 " 1 ਯੂਹੰਨਾ 1: 8, 10.

ਸਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਇਕ ਨਹੀਂ, ਗੁੰਮ ਗਈ ਸਥਿਤੀ ਵਿਚ ਰਹਿਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। "ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਗੁਆਚੇ ਹੋਇਆਂ ਨੂੰ ਲੱਭਣ ਅਤੇ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਆਇਆ ਹੈ।" ਲੂਕਾ 19: 10. ਪ੍ਰਭੂ ਤੁਹਾਡੇ ਨੇੜੇ ਹੈ, ਅਤੇ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਭਾਲੋਗੇ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਪਾ ਲਵੋਗੇ, ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਣੇ ਕਰਨਾ ਪਵੇਗਾ। "ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਭਾਲੋ ਜਦੋਂ ਉਹ ਨੇੜੇ ਹੈ।" ਯਸਾਯਾਹ 55: 6. ਤੁਸੀਂ ਨਿਸ਼ਚਤ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇੱਕ ਬਚਾਉਣ ਵਾਲਾ ਅਤੇ ਮੰਗਣ ਵਾਲਾ ਪਾਪੀ, ਹਮੇਸ਼ਾ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨੂੰ ਲੱਭੇਗਾ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਭਾਲਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਲੱਭੋਗੇ। ਮੱਤੀ 7: 7. ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਲੱਭ ਲਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ, ਤੁਹਾਡੀ ਇੱਛਾ, ਅਤੇ ਆਪਣਾ ਭਵਿੱਖ ਉਸ ਅੱਗੇ ਸਮਰਪਣ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ, ਭੇਡਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਚੰਗਾ ਚਰਵਾਹਾ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਰਾ ਚਰਾਗੀ ਅਤੇ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਵੇਗਾ। ਜ਼ਬੂਰਾਂ ਦੀ ਪੋਥੀ 23: 2. ਤੁਸੀਂ ਗੁੰਮ ਗਏ ਹੋ, ਹੁਣ ਉਸਨੂੰ ਬੁਲਾਓ। ਸੰਕੋਚ ਨਾ ਕਰੋ, ਕਿਉਂਕਿ "ਹਰੇਕ ਜਿਹੜਾ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਨਾਮ ਨੂੰ ਪੁਕਾਰਦਾ ਹੈ, ਬਚਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।" ਕਰਤੱਬ 2: 21.

ਬਾਹਰ ਆਣਾ

ਪਾਪ ਦੇ ਰਾਜ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਆਓ। ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੇ ਰਾਜ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਆਓ। ਯਿਸੂ ਰਾਜਿਆਂ ਦਾ ਰਾਜਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂਆਂ ਦਾ ਪ੍ਰਭੂ ਹੈ। ਚਾਨਣ ਦਾ ਰਾਜਾ ਅਤੇ ਅਮਨ ਦੇ ਰਾਜੇ ਯਿਸੂ ਨੇ ਹਨੇਰੇ ਦਾ ਰਾਜ ਜਿੱਤ ਲਿਆ ਹੈ। ਪਾਪ ਦੀ ਗੁਲਾਮੀ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੀ ਗੁਲਾਮੀ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਆਓ। ਯਿਸੂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਜ਼ਾਦ ਕਰਨ ਆਇਆ ਹੈ। ਉਸਨੇ ਕਲਵਰੀ ਦੇ ਰੁੱਖ ਤੇ ਛੁਟਕਾਰੇ ਦੀ ਕੀਮਤ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੁਕਤ ਕਰਨ ਲਈ ਮਰ ਗਿਆ। ਗਲਾਤੀਆਂ 5: 1, ਇਬਰਾਨੀਆਂ 2: 14 - 15.

ਡਰ ਦੀ ਗੁਲਾਮੀ, ਮੌਤ ਦੇ ਡਰ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਆਓ, ਜਿਸ ਦੁਆਰਾ ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੇ ਸਾਰੇ ਦਿਨ ਗੁਲਾਮ ਬਣਾ ਕੇ ਰੱਖਿਆ ਹੈ। ਯਿਸੂ ਨੇ ਪਾਪ ਅਤੇ ਮੌਤ ਉੱਤੇ ਜਿੱਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਲੀਬ ਉੱਤੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਤ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਲਈ ਮਰਿਆ। ਉਹ ਮੌਤ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿਚ ਦਾਖਲ ਹੋਇਆ ਅਤੇ ਮੌਤ ਨੂੰ ਜਿੱਤ ਲਿਆ। ਉਹ ਸਦਾ ਲਈ ਜੀਉਣ ਲਈ ਕਬਰ ਤੋਂ ਉੱਠਿਆ। ਅਸੀਂ ਜਿਉਂਦੇ ਹਾਂ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਜਿਉਂਦਾ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਸਲੀਬ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ, ਪਾਪ

ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਲਈ ਮਰੇ ਹੋਏ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਸਲੀਬ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਮਰ ਗਿਆ। ਪਰ ਉਹ ਸਾਡੇ ਉਚਿਤ ਹੋਣ ਲਈ ਉਭਾਰਿਆ ਕਿ ਉਸਦੇ ਦੁਆਰਾ ਅਸੀਂ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਪਾ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਰੋਮੀਆਂ 4: 25.

ਸ਼ੈਤਾਨ, ਜਿਹੜਾ ਇਕ ਸਮੇਂ ਇਸ ਦੁਨੀਆਂ ਦਾ ਰਾਖੀ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਦੂਤ ਸੀ, ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਉੱਚਾ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਕਿਹਾ, "ਮੈਂ ਬੱਦਲਾਂ ਦੇ ਸਿਖਰਾਂ ਤੋਂ ਉਪਰ ਚੜ੍ਹਾਂਗਾ; ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਅੱਤ ਮਹਾਨ ਵਾਂਗ ਬਣਾ ਦਿਆਂਗਾ। " ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕਿਹਾ: "ਤੈਨੂੰ ਕਬਰ ਉੱਤੇ ਅਤੇ ਟੋਏ ਦੇ ਡੂੰਘਾਈ ਵਿਚ ਲੈ ਜਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।" (ਯਸਾਯਾਹ 14: 12 - 16).

ਸ਼ੈਤਾਨ ਅਤੇ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਰਾਜਾ ਜਿੱਤਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਉਹ ਮਨੁੱਖਜਾਤੀ ਤੇ ਹੁਣ ਰਾਜ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ, ਸਿਵਾਏ ਉਹ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਦੇ ਅਧੀਨ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਉਸਦੇ ਅਧੀਨ ਕਰ ਦਿੰਦੇ ਹਨ.

ਰੱਬ ਸਾਨੂੰ ਪਾਪ ਅਤੇ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਹਰ ਆਉਣ ਲਈ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਉਸ ਨੇ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਮਨੁੱਖਜਾਤੀ ਦਾ ਹਾਕਮ ਅਤੇ ਸਾਰਿਆਂ ਦਾ ਰਾਜਾ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਹੈ। "ਇਸ ਲਈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਆਓ ਅਤੇ ਅਲੱਗ ਹੋਵੋ, ਪ੍ਰਭੂ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ." 2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 6: 17.



ਇਸ ਇੰਜੀਲ ਟ੍ਰੈਕਟ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਇਕ ਕੀਪਿ with ਟਰ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਜਾਂ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ info@angp.co.za

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਮੁਕਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਸਾਡੀ ਇੰਜੀਲ ਸਾਹਿਤ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿੱਤੀ ਹੈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸੋ. ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਰੱਬ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅੱਗੇ ਯਾਦ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ. ਇੰਜੀਲ ਦੇ ਮੁਫਤ ਸਾਹਿਤ, ਕਿਤਾਬਾਂ ਅਤੇ 540 ਤੋਂ ਵੱਧ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿਚ ਟ੍ਰੈਕਟ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ :

ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਦਿਲ



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)